

# Csanyti Hírmondó

177. szám — 2023. JANUÁR-FEBRUÁR



## Tisztelt Csanyteleki Lakosok!

Közmeghallgatást tartottunk településünkön 2023. február 28-án 16 órától, amely időpont a „hosszú évek hagyományait” követte! Szerettem volna, ha több helyi lakos részt vesz személyesen és tájékozódik a településen történekről, illetve kérdéseket, felvetéseket is megfogalmaz.

Felhívnam a figyelmüket, hogy ismét **lesz elektronikai hulladékgyűjtés a településen**

**2023. április 22- én,**

**április 24-28.**

**8-12 óra közötti időpontban.**

**Helyszíne:**

**Csanytelek Kossuth utca 34.,**

a régi varroda belső épülete.

Minden elektromos árammal

működő készüléket lehet hozni!



Jelenleg kettő beruházás munkálatai folynak, egyik a felszíni víz elvezető rendszer felújítása (Radnóti u., Kossuth u., Botond u. vízmű előtti szakasza), a másik a Szent István és Lehel utca földút stabilizálása. Mindkét beruházás TOP-Plusz pályázati forrásból valósul meg. A felszíni vízvezetés felújítására 160.000.000,- Ft áll rendelkezésünkre. A kivitelezés már elérte a 60 %-os állapotát. Jelenleg a tisztító, ülepítő aknákat készítik, melyet az úttest és a járda közötti területre a gyephézagos téglák lerakása követ. Megértésüket és türelmüket kérem a beruházás miatti forgalmkorlátozások miatt, de mindannyian tapasztalni fogjuk, hogy a felújított felszíni vízvezető zárt csatornák és ebből következően a vonatkozó útszakaszok szélesebbek és rendezettebbek lesznek.



A Lehel utca földút stabilizálása már elkészült, jelenleg a Szent István utca útstabilizálása kivitelezési munkálatai

folynak, a két utca összesen 60.000.000,- Ft pályázati forrásból valósul meg.

TOP-Plusz 120.000.000,- Ft pályázati forrásból a Nagy Imre utca szilárd burkolattal való lefedése, a Béla utca belterületi szakasza és Botond utca teljes hossza szilárd burkolata felújítása közbeszerzése előkészületi munkálatai folynak. Remélem hogy nyár vége felé már az elkészült utakról tudom majd Csanytelek Község Lakosságát tájékoztatni, melynek anyagi forrása már a Magyar Államkincstár által vezetett számlánkon van.

A Remény Szociális Alapszolgáltató Központban a bentlakók életkörülményei javítása érdekében –rég óta elmaradt- salétromos régi főépületi falak alávágással történt szigetelése valósult meg. A lakószobákban a belső felújítás is folyamatban van. A szobákban jelző rendszer került kialakításra, így minden szobából jelezhetnek a bennlakók a gondozóknak. Az épület elektromos hálózata is teljesen fel lett újítva, mert a régi már érintésvédelem és tűzvédelmi szempontból sem volt elfogatható. A padozat is ki lett cserélve laminált és meleg burkolatra. Álmennyezet készült a folyosó hosszában, és végül teljes átfestést kap. A munkálatokat 11.500.000,-Ft saját forrásból valósítjuk meg. A jövőben is tájékoztatni fogom Önöket a településünket érintő információkról, mely a Facebookon a CSANYTELEK KÖZSÉG oldalán folyamatosan nyomon is követhető.



**Kellemes Húsvéti Ünnepeket és jó egészséget kívánok a település Lakosságának!**

Tisztelettel:

Erhard Gyula  
polgármester

## Jegyzői tájékoztató Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. januári ülésén hozott döntésekről

Tájékoztatom Önöket arról, hogy a Képviselő-testület 2023. január 27. napján tartotta munkaterv szerinti ülését, ahol 8 főnapirendi pontot tárgyalta, melyből 3 főnapirendi pontot a *Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság*, az önkormányzati rendelet-tervezetet pedig az *Ügyrendi Bizottság* ülésén napirendjeként tárgyalta, elfogadta és jóváhagyását kezdeményezte.

A testület 1. főnapirendi pontként határozatba rögzítette az ülés napirendi pontjait, majd 2. főnapirendként elfogadta a testület által hozott döntések közül a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jegyzői beszámolót.

A 3. főnapirendi pont keretében a testület az önkormányzat és az önkormányzati hivatal 2023. évi költségvetését megalapozó döntéshozatal keretében a)–e) pontba foglaltakat tárgyalta és hozott döntést a költségvetési évet követő három évben (2024.-2026. években) várható önkormányzati saját bevételek körének, összegének és a Kormány előzetes hozzájárulását igénylő - adósságot keletkeztető – ügyletekből eredő fizetési kötelezettségekről. Határozattal döntött az önkormányzati tulajdonú lakások és garázsok 2023. évi bérleti díjainak összegéről, amely 2023. március 1. napjával lépett hatályba. Jóváhagyta a testület a Csanytelek községben működő civil szervezetek, önszerveződő közösségek 2023. évi működési célú támogatására fordítható 3.340.000.- Ft önkormányzati költségvetésből nyújtott összeget, amely az előző évhez képest 200.000.- Ft-tal magasabb támogatást jelent. Döntött a testület a Csanytelek Község Önkormányzata rövid- közép- és hosszútávú fejlesztési programja módosításáról, miszerint a hatályos tervekkel kivette a már megvalósult beruházásokat és beletette az idei évre tervbe vett feladatokat, melyhez pályázati forrást, vagy kevés önerőt tud biztosítani. Meghatározta a testület Csanytelek Község Önkormányzata és az Önkormányzati Hivatal által ellátott egyéb szolgáltatási (szabadkapacitás kihasználása) 2023. évi díjtételeinek összegét, amely minimális mértékben változott az előző évben alkalmazott összegekhez képest.

A Képviselő-testület ülésén a Csanytelek község közterületeinek

## Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2023. januári ülésén hozott döntésekről

A Társulás Társulási Tanácsa 2023. január 27. napján tartotta az idei évi első ülését, ahol 2 főnapirendi pontot tárgyalta, melyből elsőként az ülésre felvett napirendi pontokról hoztak döntést, majd a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló feladatellátó jegyző által benyújtott beszámolót fogadták el határozatba foglalva.

Ezen az ülésen született döntés arról, hogy elfogadja Felgyő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntését arról, hogy az Alsó- Tisza-menti Óvodák és Mini Bölcsődék intézményét

elnevezéséről és a házszám-megállapításáról szóló 7/2022. (V. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendelet adott ki 1/2023. (I. 27.) szám alatt., amely idén február 1. napján lépett hatályba. A módosítás lényege, hogy az önkormányzati rendelet 6. § (5) bekezdését hatályon kívül helyezte, amely nem érinti a település lakosságát, mert az jogot nem keletkeztet, kötelezettséggel pedig nem jár.

Az ülésen 5. főnapirendi pontként tárgyalta és fogadta el a testület a Polgármester úr által beterjesztett Társulásokban 2022. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolójában foglaltakat. 6. főnapirendi pont keretében vitatta meg a testület a belső ellenőr által készített, Csanytelek Község Önkormányzata közérdeklő adatok és közérdeklő nyilvános adatok közérdeklő kötelezettsége teljesítésének ellenőrzéséről szóló belső ellenőri jelentésben írtakat, melyben intézkedési terv készítésére való felhívás nem szerepel, viszont megállapításként rögzítésre került, hogy a hivatal központi jogszabályba és arra alapított helyi szabályzatában W megfelelően járt el, rendelkezik az elvárt nyilvántartásokkal, azok elektronikus felületen elérhetőek.

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa által kiadott, a Társulás Társulási Megállapodása V. fejezete 12. pontja szerinti kötelezettségének eleget téve előzetesen véleményezte az Alsó- Tisza-menti Óvodák és Mini Bölcsődék átszervezése, a Felgyői Mini Bölcsőde tagintézménnyel való bővítése tárgyában a feladatellátó jegyző által benyújtott, vonatkozó jogszabályi tájékoztatóban és az eljárás során szükséges feladatok sorrendjét, határidejét tartalmazó forgatókönyvben foglaltakat. A Képviselő-testület ülésén 7. főnapirendi pontjaként elfogadta a benyújtott dokumentumokban írtakat, melynek Társulás Társulási Tanácsa általi elfogadására tett javaslatot.

Az ülésen 8. főnapirendi pontként a jegyző által benyújtott képviselői vagyonynyilatkozat benyújtására vonatkozó tájékoztatását fogadta el a testület.

javasolja átszervezni és kibővíteni a Felgyői Mini Bölcsőde tagintézményével. A Társulás Társulási Tanácsa elfogadta az eljárásra irányuló központi jogszabályban foglaltak szerinti eljárásrendet, annak forgatókönyvbe foglalt menetét, amely minden társulási működést meghatározó alapirat módosításával jár, melyről február és március hónapokban fog döntést hozni.

Az ülésen egyebek napirendi pont keretében nem történt sem írásban, sem szóban előterjesztés benyújtására sor.

## A Képviselő-testület 2023. februári ülésén hozott döntésekről

A Képviselő-testület 2023. február 28. napján tartotta rendkívüli ülését, ahol 8 napirendi pontot tárgyalta, melyből a jogi szempontokra épült az *Ügyrendi Bizottság*, az önkormányzat pénzügyi, gazdálkodási ügyeire vonatkozó napirendi pontokat pedig a *Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság* ülésén napirendje keretében tárgyalta, elfogadta és döntésében az előzetes támogató véleményét Képviselő-testület elé terjesztette.

Az ülés 1. napirendi pontjaként meghatározta a testület ülés napirendi pontjait, amely a Polgármester úr által kiadott ülésre szóló meghívójában foglaltakkal megegyezik. A Képviselő-testület az ülés 2. napirendi pontjaként tárgyalta az önkormányzat és az önkormányzati hivatal 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet alkotása, közmeghallgatás keretében történő elfogadása tárgyában benyújtott dokumentumokban foglaltakat, melyet elfogadott és határozatába foglaltan alkalmasnak tartotta annak önkormányzati rendeletbe foglalását és közmeghallgatáson való elfogadását. Részleteket a közmeghallgatásról szóló tájékoztatóban fogok adni.

Az ülés 3. főnapirendi pontjaként vitatta meg a testület az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 14/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelet módosításának kezdeményezése, önkormányzati rendeletbe foglalása tárgyában benyújtott előterjesztésben, az előzetes hatásvizsgálatban, az általános és részletes indokolásban és magában az önkormányzati rendelet-tervezetben írtakat, melyet jóváhagyott és tárgyban kiadta a 2/2023. (II. 28.) önkormányzati rendeletét, amely 2023. március 1. napján lépett hatályba. A szabályozás módosításának lényege, hogy leköveti a központi jogszabályok vonatkozó változását, hiszen az Alaptörvény értelmében, az önkormányzat rendelete nem lehet ellentétes már jogszabállyal. Konkrétan a megyék vármegyékre változtatás okán, idén január 1. napjától megyénk elnevezése, a tárgyi dokumentumban való megjelenítése Csongrád-Csanád Vármegyére módosult. A testület ülésén eddig alkalmazott hangszalagra való rögzítés helyett az ülésen elhangzottak szövegszerkesztőbe való beírása lép, amely a Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete ülésére is kiterjesztett, továbbá az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa ülésének eseményeire is vonatkoztatott. Fontos módosítás, hogy a Hivatal által alkalmazott informatikai felületek használatára irányuló rendelkezések változását lekövetve a feladatellátás naprakész támogatása továbbra is biztosított.

A Képviselő-testület az ülés 4. főnapirendi pontjaként tárgyalta és fogadta el a - Társulás Társulási Tanácsa vonatkozó határozata szerint - A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a

fizetendő térítési díjakról szóló 3/2017. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló .. /2023. (II. ..) önkormányzati rendelet alkotásának kezdeményezése tárgyában kiadott előterjesztésben, az előzetes hatásvizsgálatban, az általános és részletes indokolásban és magában az önkormányzati rendelet-tervezetben írtakat, melyet jóváhagyott és tárgyban kiadta a 3/2023. (II. 28.) önkormányzati rendeletét, amely 2023. április 1. napján lép hatályba. Az önkormányzati rendelet hatálya a helyben működő Remény Szociális Alapellátási Központ, a Tömörkényi székhelyű Gondozási Központ Rózsafűzér Szociális Otthon, továbbá a Csongrád városában működő Esély Szociális Alapellátó Központ által nyújtott szociális szolgáltatások utáni intézményi térítési díjak összegének változását tartalmazza. Elsősorban a szociális étkeztetés, annak kiszállítása, a kedvezmények terén, valamint a bentlakás utáni ellátás díjtételeinek emelkedése jelent változást.

Az ülés 5. főnapirendje az Alsó- Tisza-menti Töbcbéltű Óvodák és Mini Bölcsődék átszervezése, a Felgyői Mini Bölcsődével való bővítése érdekében, a Társulás Társulási Tanácsa által kiadott Társulási Megállapodás V. fejezete 12. pontja szerint eljárva, előzetesen véleményezte a Társulás alapdokumentumaiban bekövetkező módosításokat. A változás lényege, hogy Felgyő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Mini Bölcsőde alapítási jogát, annak fenntartása feladatát átadta az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulásnak, amely azt 2023. május 1. napjával átvette, melyet határozatába rögzített. Ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár Csongrád-Csanád Vármegyei Igazgatósága az általa vezetett törzskönyvi nyilvántartásba bejegyezze az Alsó- Tisza-menti Óvodák és Mini Bölcsődék újabb tagintézménnyel való bővítését, ahhoz az alábbi dokumentumokba való változás beillesztése szükséges. Az 5. napirend a) pontjában a Társulás Társulási Megállapodásában, a b) pontjában a Társulás Feladatellátási Megállapodásában, annak mellékletekén az érintett intézmény pénzügyi ügyeit, gazdálkodásának szabályait tartalmazó megállapodásban írtakat, majd a c) pontban a Társulás Szervezeti és Működési Szabályzata módosítását vitatta meg a testület. Ugyanezen napirend d) pontjában az intézmény alapító okirata módosítását és egységes szerkezetbe foglalt változatát tárgyalta, majd az e) pontjában az intézmény szakmai programját, a házirendjét és a szervezeti és működési szabályzata módosítását hagyta jóvá a testület azzal, hogy külön-külön határozatába rögzítette az a)–e) pontokba szedett dokumentumok Társulási Tanácsa általi elfogadására tett javaslatát.

A Képviselő-testület ezen az ülésen 6. főnapirendi pontként tárgyalta és határozatába rögzítette az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás és az általa fenntartott intézmények 2023. évi költségvetését, melyet változtatás nélkül elfogadott és jóváhagyásra alkalmasnak ítélve felhatalmazást adott

a település Polgármesterének arra, hogy ezt a támogató véleményt a Társulás Társulási Tanácsa ülésén képviselje. Az ülésen 7. főnapirendi pontként tárgyalta a testület kötelező feladataként *Csanytelek Község Önkormányzata Polgármestere 2023. évi szabadsága ütemezése tárgyában benyújtott kérelemben és a jegyző által készített vonatkozó jogszabályokban foglaltakat, melyet elfogadott és határozatával döntött arról, hogy Erhard Gyula polgármester számára 2023. évben 25 nap alapszabadság és 14 munkanap pótszabadság kivételére irányuló ütemezésnek megfelelő időpontban kivehető a szabadság.*

## A Képviselő-testület

### 2023. februári közmeghallgatáson hozott döntéséről

A Képviselő-testület ülését követően 16 órától megkezdte közmeghallgatásra kiadott ülése napirendi pontja tárgyalását az önkormányzat és az önkormányzati hivatal 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet alkotására vonatkozóan. A testület előzetesen már tárgyalta és véleményezte az írásban benyújtott tárgyi előterjesztés, az előzetes hatásvizsgálat, az általános és részletes indokolásban, valamint a rendelet-tervezetben foglaltakat, melyből önkormányzati rendelet kiadására tett javaslatot. Az önkormányzat és az önkormányzati hivatal egymástól elkülönített költségvetése bevételei és kiadásai bemutatása tételesen összeállított formában 1-25 mellékletbe foglaltan. Az önkormányzati költségvetésben a **kiemelt előirányzati és előirányzati csoport tételek alapvetően a bázis időszakra épülnek. A tárgyévben költségvetésünk egyensúlya a tartalékok jelentős csökkenése mellett biztosítható, működési forráshiánnyal nem számolunk** A számviteli elszámolási rend szerint elkészített *előirányzat rovatrend főcsoportok összesítése* alapján az **önkormányzat bevételi és kiadási főösszege: 1.653.016.259.-Ft**, melyből a Társulásban ellátott feladatokhoz átadott előirányzati keret: **677.865.943.- Ft**. Az önkormányzati **hivatal feladatellátásához** kapcsolódó költségek fedezetére az önkormányzat költségvetéséből **144.019.425.-Ft összegű finanszírozást** biztosít a tárgyévben. Ezen forrásfedezet kiegészül az önkormányzati hivatal saját hatáskörű **működési bevételeivel** és államháztartáson belüli támogatásokkal. A hivatal működéséhez biztosított intézményi finanszírozás mértéke 15,7%-kal magasabb, mint az előző évi eredeti előirányzat. **Az önkormányzat tárgyévi költségvetésének eredeti előirányzatai között az alábbi folyamatban lévő EU-s és hazai költségvetésből finanszírozott programok szerepelnek:**

- **LEADER-VP.6.19.2.1 program** keretében **valósulhat meg a Kossuth L. u. 34. sz. alatti, jelenleg üresen álló üzlethelyiség felújítása**, melyhez önerőként elkülönítésre került 1.127 E Ft bruttó felújítási költség. Az elnyert pályázati támogatás: 5.977 E Ft.

Az ülésen *egyebek* napirendi pont keretében sem szóban, sem írásban nem történt bejelentés. Az ülésen készült jegyzőkönyvben foglaltak és a tárgyalta napirendi pontokra vonatkozó előterjesztések és csatolt mellékletek az önkormányzat honlapján megtekinthetők, továbbá a hivatal ügyfélszolgálatán, ügyfélfogadási időben és a községi könyvtárban is megtekinthetők.

- **A TOP-os pályázati program** keretében **100 %-os támogatási intenzitással valósulhat meg a „Felszíni vízelvezetési III. üteme”, amely magában foglalja a Kossuth Lajos utca, Radnóti Miklós. utca, Széchenyi utca és a Botond utca egyes szakaszainak vízelvezető csatorna rendszerének felújítását.** A tárgyévben kifizetendő bruttó felújítási költség 60.891 E Ft. Kapcsolódó működési költségként elszámolandó keretösszeg 30.428 E Ft, amely magában foglalja a 21.960 E Ft felújításhoz kapcsolódó fordított ÁFA-t is.

- **A TOP-Plusz pályázati program** keretében **2023. évben megvalósulhat a Béla utca részleges és a Botond utca burkolat felújítása, valamint a Nagy Imre utca szilárd burkolattal történő kiépítése** a közbeszerzési eljárás lefolytatása után. Az elnyert 120 millió Ft összegű támogatásból 2022. évben tervezési és projekt előkészítési munkálatokra már kifizetésre került 2.467.700.- Ft. Az önerő nélküli programban a 2023. évben tervezett beruházási, felújítási és egyéb kapcsolódó működési jellegű költségek összege 117.532.300.- Ft.

- **Önkormányzatunk konzorciumi tagként részt vesz az Ópusztaszer, Baks, Csanytelek, Tömörkény és Felgyő községeket érintő kerékpárút kiépítési programban szintén a TOP-Plusz-os pályázati programban.** Az aláírt Támogatói szerződés szerint a településünket érintő támogatás összege 383.203 E Ft. Jelenleg az előkészítési munkálatok folynak a Vármezei Önkormányzat koordinálásával a Csongrád Megye Fejlesztéséért Nonprofit Kft. bevonásával. A támogatás összegéből a közvetlen beruházás tervezett összege 301.388 E Ft. A kapcsolódó egyéb működési jellegű költségek előirányzata 81.815 E Ft, melyből a fordított ÁFA értéke önmagában 69.495 E Ft.

- **A hazai forrásból a Magyar Falu programban a Kossuth Lajos utca két járdaszakaszának felújítása szerepel a tárgyévi célkitűzések között.** Az első szakaszra (140 fm) az anyagok beszerzésének jelentős

hánysága már 2022. Az elnyert pályázati támogatásokból és önerőből rendelkezésre álló forrás fedezet összesen 9.288 E Ft. Ezen keretből a tárgyévben kifizetendő közvetlen bruttó felújítási költség 8.921 E Ft, a kapcsolódó működési jellegű költségek (projekt előkészítés és menedzser, működési költségek ÁFA-ja) összege 377 E Ft.

- **EMVA-VP** pályázati program keretében folyamatban van **2 külterületi utunk szilárd útalap elkészítése (Szent István, Lehel utca).** A tárgyévi költségvetésben tervezett felújítási költség bruttó: 61.143 E Ft, egyéb működési költség: 762 E Ft. A tárgyévben felhasználható támogatás összege: 58.481 E Ft.

A Képviselő-testület tárgyban kiadott **4/2023. (II. 28.) önkormányzati rendelethez** 2023. március 1. napján lépett hatályba, de rendelkezéseit 2023. január 1. napjától kell

## Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2023. februári ülésén hozott döntéseiről

A Társulás Társulási Tanácsa 2023. február 28. napján tartott ülésén 8 főnapirendi pontot tárgyalta, melynek 1. pontjában meghatározta az ülés napirendjét, amely a Társulás Társulási Tanácsa Elnöke meghívójában foglaltakra épül. Az ülésen a 2.-6. napirendi pontokban a Társulás Társulási Tanácsa alapidokumentumainak módosításáról tárgyalta és hozta meg döntését, melyet külön-külön határozatba rögzített, egységes szerkezetben kiadva a dokumentumokat. Jóváhagyta a Társulás Társulási Megállapodása 11. módosítását. Elfogadta a Társulás és a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal között létrejött Feladatellátási megállapodás 5. és annak mellékleteként csatolt intézményi gazdálkodás szabályairól szóló megállapodás 3. módosításában írtakat. Döntött a Társulás Társulási Tanácsa a Társulás Szervezeti és Működési Szabályzata 4. módosításáról. A következő napirendre vett előterjesztés szerint határozatba foglalta az intézmény alapító okirata módosítását, majd ezek után az intézmény szakmai programjában, a házirendjében és a szervezeti és működési szabályzatában bekezdett változások dokumentumát hagyta jóvá. Minden módosítás az Alsó- Tisza-menti Óvodák és Mini Bölcsődék Felgyői Mini Bölcsőde, mint az intézmény 3. tagintézményével való kibővítését szolgálja, melynek törzskönyvezését követően kerülhet sor az intézmény szolgáltatói nyilvántartása hatósági módosítása engedélyezési eljárására, majd önkormányzati rendelet alkotására, amely a tagintézmény szolgáltatásiban igénybevétele utáni térítési díj összegének megállapítására irányul.

Az ülés 7. főnapirendi pontjaként tárgyalta a Társulás Társulási Tanácsa a *Társulás és az általa fenntartott intézmények 2023. évi költségvetését*, melyet határozatba foglaltan jóváhagyott. A Csanyteleki Polgármesteri Hivatal Vezetője

alkalmazni. A település lakosságát csak közvetett módon érinti a jogszabály tartalma, konkrétan sem jogot eredeztet, sem kötelezettséget nem ró ki, tehát belső szabályokat ír elő a két érintett szervezetre.

Az ülést követő közvetlen beszélgetésen a település választópolgárai sorából 38 fő vett részt, akik kérdést intéztek a település polgármesteréhez és jegyzőjéhez, akik megválaszolták a közérdeklődésre számon-tartott problémák megoldását. A kérdések a helyi háziorvosi II. körzet betöltetlen státuszára, a betegellátásba az önkormányzat bevonására, a 70 év felettiek helyi adó megfizetése alóli mentességére, a közterületek állapotára, a közlekedésbiztonság javítására, a település főútvonala mellett lévő romos ingatlanok településképi kihatására, a falkákba verődöttkőbor ebek károkozására, a település utcáiban lévő járdák leromlott helyzetére vonatkoztak.

és köztisztviselőik többlet-feladatainak és az egyéb közös költségek forrás fedezetét a tagönkormányzatok (Csongrád Városi Önkormányzat, Felgyő Községi Önkormányzat, Tömörkény Községi Önkormányzat és Csanytelek Község Önkormányzata) közösen biztosítják. A *tagönkormányzatokat terhelő közös költségrészek a társulásba beintegrált feladatokhoz kapcsolódó 2023. évi kiegészítő állami támogatások arányában került meghatározásra.* A Társulásba integrált *szociális- és nevelési intézmények vezetői* részéről folyamatos figyelmet kíván a feladat finanszírozási rendszer sajátosságaiból eredő pozitív és negatív hatások pontos felmérése, a szükséges és indokolt belső struktúra váltások, változtatások kezdeményezése, annak lekövetése, a költséghatékony intézkedések megtétele, a kiegészítő bevételi lehetőségek feltárása, a források és az igények állandó koordinálása az érintett tagönkormányzatokkal egyeztetve. *Poszítívum, hogy az egyes szociális szakosított ellátásokhoz, valamint az óvodai ellátáshoz kapcsolódó központi állami támogatások mértéke az elmúlt évben növekedett, amely tendenciaként az idei évben is érvényesül.* A Társulásba integrált *szociális- és nevelési intézmények vezetői* részéről folyamatos figyelmet kíván a feladat finanszírozási rendszer sajátosságaiból eredő pozitív és negatív hatások pontos felmérése, a szükséges és indokolt belső struktúra váltások, változtatások kezdeményezése, annak lekövetése. Szint pozitívum, *hogy az egyes szociális szakosított ellátásokhoz, valamint az óvodai ellátáshoz kapcsolódó központi állami támogatások mértéke az elmúlt évben növekedett, amely tendenciaként az idei évben is érvényesül.* A minimálbér és garantált bérminimum jelentős emelését, a villamos és gázenergia költségek radikális többletét, az élelmezési költségek és egyéb anyagjellegű és szolgáltatási díj jellegű költségek inflációs hatásait csak kisebb hányadában tudja

ellensúlyozni a helyi ellátási díjak növekményéből származó bevételi többlete. Az Esély Szociális Alapellátási Központ esetében 45,6 millió forint, míg a Remény Szociális Alapszolgáltató Központ viszonylatában 9,9 millió forint önkormányzati kiegészítő támogatással biztosítható az intézmények költségvetési egyensúlya. A *tagönkormányzati működési célú kiegészítő támogatások esetében lényeges követelmény, hogy a támogatások mértéke az adott tagönkormányzat költségvetési rendeletében (eredeti és módosított előirányzatként) való rögzítése is megtörténjen.* A Társulás külső finanszírozási elemként *hitelt nem vehet igénybe*, így valamennyi intézmény biztonságos működéséért az érintett tagönkormányzat a felelős. Nem hagyható figyelmen kívül, hogy a központi költségvetési forrásból származó bevétel (normatív alap- és kiegészítő támogatás) *kötött felhasználásúnak minősül. Csak konkrét feladatokhoz és kormányzati funkciókhoz rendelt felhasználások számolhatóak el.* Továbbra sincs **átcsoportosítási lehetőség a szociális alap- és szakellátási normatívák között.** A Társulás költségvetését a **bevételi és kiadási oldalon 940.786.379.- Ft halmozódás mentes bevételi főösszeggel** hagyta jóvá a Társulás Társulási Tanácsa. A Társulás Társulási Tanácsa 8. főnapirendi pontjaként vitatta meg a Társulás fenntartásában lévő szociális

intézményekben nyújtott szociális ellátások 2023. évi intézményi térítési díjai összege módosítására benyújtott előterjesztésben foglaltakat, amely az érintett 3 társulási fenntartású szociális intézmény önköltségszámításán alapul. A döntést határozatába foglalta a Társulási Tanácsa, melyben kezdeményezte a Társulás által hozott döntések önkormányzati rendeletbe foglalására jogosított Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testületénél az általa megállapított intézményi térítési díjak jogszabályba foglalását. Erre sor is került, melyről a testület februári ülésén hozott döntéseiről szóló tájékoztatóban adtam hírt.

A tárgyi ülés minden napirendi pontját előzetesen véleményezte a Társulás mind a 4 Tagönkormányzata, elfogadta azt és annak jóváhagyására tett javaslatot tett a Társulás Társulási Tanácsa számára.

Az ülésen egyebek napirendi pont keretében nem került sor bejelentésre.

Az ülésen jóváhagyott dokumentumok elérhetők az önkormányzat honlapján, de nyomon-következők a 3 szociális intézmény által működtetett honlapon is.

## A Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. februári ülésén hozott döntéseiről

A Képviselő-testület 2023. február 28. napján tartotta ülését, ahol 9 főnapirendi pontot tárgyalta, az alábbiak szerint. Az ülés 1. főnapirendi pontjaként határozattal jóváhagyta az ülésre az Elnökhelyettes által írásban kiadott meghívójában foglaltakat, és tárgysorozatba vette azt.

Az ülésen 2. főnapirendi pontjaként áttekintette a testület a 2022. évben hozott lejáró határozatok végrehajtásáról szóló jegyzői beszámolóban foglaltakat, melyet egyhangú szavazással elfogadott a testület.

A Képviselő-testület 3. napirendjeként döntött az önkormányzat 2022. évi költségvetése módosításáról, miszerint a 2021. évi maradvány 82.783.- forint összegéből, 74.131.- forint reprezentációs költségként (áfával együtt), 8.652.- forintot tartalékként hagyott jóvá.

Ezt követően a testület 4. főnapirendjeként megtárgyalta a 2022. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolóban foglaltakat, melyet megelőzőtt a *belsőellenőr 2022. évre vonatkozó ellenőrzéséről készült összefoglaló jelentése és a jegyző által a belsőellenőrzés végrehajtására tett nyilatkozat*, melyet változtatás nélküli jóváhagyott a testület 1.146.783.-Ft főösszeggel bevételi és kiadási eredeti előirányzat mellett, 22.422.-forint összegű pénzmaradvánnyal, 17.087.- Ft visszafizetési kötelezettséggel.

A 7. főnapirendi pontként tárgyalta és határozatba foglalta a testület az önkormányzat 2023. évi költségvetését, melyet bevételi és kiadási oldalon **1.128.079.-Ft főösszegű eredeti előirányzattal** hagyott jóvá.

Az ülésen 8. főnapirendi pontként vitatta meg a testület az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata módosítását, amely változtatás oka megegyezik a helyi testület által elfogadott módosítással.

A testület 9. napirendi pontja keretében döntött a Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat közérdekű adatok és közérdekből nyilvános adatok közzétételi kötelezettség teljesítésének ellenőrzéséről szóló belsőellenőri jelentés jóváhagyásáról. Intézkedésre okot adó körülményt nem tárt fel a belsőellenőr, ezért nincs szükség további feladatellátásra.

Az ülésen egyebek napirendi pont keretében nem történt bejelentés.

Az ülésre kiadott előterjesztés papíralapú változata a hivatal ügyfélszolgálatán, a település könyvtárában, valamint az önkormányzat honlapján ([www.csanytelek.hu](http://www.csanytelek.hu)) az önkormányzat címszó alatt és a [www.njt.hu](http://www.njt.hu) oldalon érhetőek el.

Tisztelettel: Kató Pálné jegyző

## Ebzárlat és legeltetési tilalom elrendelése

A Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Főosztály Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztálya mint élelmiszerlánc-biztonsági hatáskörben eljáró hatóság, a rókák veszettség elleni orális immunizálásának 2023. évi tavaszi kampány keretein belül

**2023. április 1. napjával kezdődőleg és 2023. április 21. napjával bezárólag ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendel el Csongrád-Csanád vármegye teljes közigazgatási területére kiterjedően, az alábbiak kivételével: Felgyő, Szentés, Fábiansbestyén és Eperjes települések tekintetében a zárlat a Mellékletben részletezett területekre korlátozódik.**



### **Az ebzárlat és a legeltetési tilalom ideje alatt az alább leírtakat hiánytalanul be kell tartani:**

- az ebzárlat tartama alatt a tartási helyén minden kutyát és macskát elzárva, illetőleg a kutyákat megkötve úgy kell tartani, hogy azok más állattal vagy emberrel ne érintkezhessenek;
- zárt udvarban a kutyák elzárását vagy megkötését mellőzni lehet, ha állatok onnan nem szökhetnek ki;
- kutyát tartási helyéről csak pórázon vezetve és szájkosárral szabad kivinni;
- a település területéről kizárólag érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező kutyát vagy macskát és csak a hatósági állatorvos kedvező eredményű vizsgálata után és engedélyével szabad kivinni;
- érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező vadászebek, a fegyveres erők és fegyveres testületek ebei, a segítő és terápiás ebek, valamint a látássérült embereket vezető ebek rendeltetési céljuknak megfelelő használatuk idejére mentesek a korlátozás alól;
- az ebzárlat alatt befogott kóbor húsevőket hatósági megfigyelés alá kell helyezni az ebzárlat időtartamára;
- az ebzárlat alatt húsevő állatok összevezetésével járó rendezvény nem tartható;
- az állatok legeltetése a fent részletezett területeken és időszakban tilos.

Az ebzárlat területi kiterjedésére vonatkozóan az ÉFÁT/65/2023. számú levél rendelkezései az irányadók, amely szerint a családok kihelyezése Tömörkény, Csanytelek, Felgyő, Szentés, Fábiansbestyén és Eperjes települések területén keresztülhaladó határvonaltól délre történik. Tekintettel arra, hogy Tömörkény és Csanytelek települések esetében a szórással érintett terület a település közigazgatási területének jelentős részét érinti, ezen települések esetében szükséges a település teljes közigazgatási területének zárlat alá vonása. Felgyő, Szentés, Fábiansbestyén és Eperjes települések esetén a terület természeti adottságainak figyelembe vételével, a vadászati hatósággal és az illetékes járási hivatallal történt egyeztetés alapján került meghatározásra a zárlati terület északi határa.

Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Főosztály  
Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztálya



## ÚTMUTATÓ



### KOMMUNÁLIS HULLADÉK

**GYŰJTÉS NAPJA:** CSÜTÖRTÖK  
**HULLADÉK KIHELYEZÉSÉNEK MÓDJA:**



Gyűjtés napján legkésőbb reggel 6:00 óráig közterületen, a begyűjtést végző munkatársaink által könnyen megközelíthető módon

Többlethulladék elszállítására alkalmas zsákok biztosítunk díj ellenében ügyfélszolgálatunkon amennyiben háztartásában nagy mennyiségben keletkezett kommunális hulladék

### ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT CSOMAGOLÁSI HULLADÉK



**GYŰJTÉS NAPJA:**  
MINDEN HÓNAP ELSŐ CSÜTÖRTÖKI NAPJA

**SÁRGA FEDELES EDÉNYZETBEN ELHELYEZHETŐ HULLADÉKOK:**

**Papírhulladék, italos karton** (újság, folyóirat, fűzet, könyv, hullámpapír, csomagolóanyag, kartondoboz lapítva, kiöblített italos kartondobozok kupak nélkül)

**Műanyag- és fémhulladékok** (kiöblítve, kupak nélküli PET palack, PP, HDPE jelzésű flakonok, pl.: tejfőlős, samponos, ásványvízes, üdítős flakonok; műanyag zacskó, háztartási fém, italos és konzervdoboz kiöblítve, apróbb fémtárgyak)

### BIOLÓGIAILAG LEBOMLÓ HULLADÉK:

-szerves anyag tartalmú hulladék (konyhai és kerti zöldhulladék) -ágytárolók max. 70 cm hosszú, 50 cm átmérőjű kötegekben

**GYŰJTÉS:**

-Szállítási alkalmanként tehát kizárólag a biztosított mennyiség erejéig zöld színű emblémás, valamint „korlátlan” mennyiségű megvásárolt kék színű zsák helyezhető ki.

**Zsákok biztosítása:**

Szállítási alkalmanként, ingatlanonként 4 db ingyenes zsák, valamint további „korlátlan” mennyiségű kék színű megvásárolt FBH-NP Nonprofit Kft. felirattal ellátott lebomló zsák helyezhető ki. További (kék színű) zsákok értékesítési helyeinken beszerezhetőek az ingatlanhasználó, vagy meghatalmazottja által, a közszolgáltatás számlafizetője nevére. 1 db zsák ára: **289 Ft + Áfa\***, utólag az NHKV Zrt. által kerül kiszámlázásra.

A zsák átvételéhez személyes okmányok szükségesek.

\*A feltüntetett ár a naptár megjelenésekor hatályos árat jelöli.

### HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS

Díjmentesen igénybevehető évente 2 alkalommal / ingatlan.

Feltétele, hogy az ingatlan tulajdonos díjhátralékkal ne rendelkezzen.

**ELSZÁLLÍTHATÓ HULLADÉKOK:**

A háztartásban keletkezett lom - feleslegessé vált használati tárgyak, eszközök, bútorok, egyéb kisebb méretű tárgyak, anyagok zsákolva vagy kötegelve.

Lomtalanítási igényét a **+36-79/524-821 telefonszámon tudja jelezni.**



### ELÉRHETŐSÉGEINK



Telefon: +36-79/524-821  
E-mail cím: fbhnpkft@fbhnpkft.hu  
www.fbhnpkft.hu

#### ÜGYFÉLSZOLGÁLATI ÉS ZSÁKÉRTÉKESÍTÉSI HELY:

Cím: 6640 Csongrád, Bercsényi M. u. 39.  
Nyitva tartás:  
Hétfő: 8:00 - 12:00 - 12:30 - 15:30  
Péntek: 8:00 - 12:00, 12:30 - 15:30

Konténer rendelés:  
kontenermegrendeles@fbhnpkft.hu

#### HULLADÉKUDVAR:

6640 Csongrád, Kéttetemető út 3670/1 hrsz.  
Nyitva tartás:  
Kedd: 8:00 - 16:00  
Szerda: 8:00 - 16:00  
Csütörtök: 8:00 - 18:00  
Péntek: 8:00 - 18:00  
Szombat: 8:00 - 12:00



## 2023. ÉVI ÜRÍTÉSI TÁJÉKOZTATÓ CSANYTELEK

JANUÁR		FEBRUÁR		MÁRCIUS		APRILIS	
1 V	17 K	1 Sze	17 P	1 Sze	17 P	1 Sze	17 H
2 H	18 Sze	2 Cs	18 Sze	2 Cs	18 Sze	2 V	18 K
3 K	19 Cs	3 P	19 V	3 P	19 V	3 H	19 Sze
4 Sze	20 P	4 Sze	20 H	4 Sze	20 H	4 K	20 Cs
5 Cs	21 Sze	5 V	21 K	5 V	21 K	5 Sze	21 P
6 P	22 V	6 H	22 Sze	6 H	22 Sze	6 Cs	22 Sze
7 Sze	23 H	7 K	23 Cs	7 K	23 Cs	7 P	23 V
8 V	24 K	8 Sze	24 P	8 Sze	24 P	8 Sze	24 H
9 H	25 Sze	9 Cs	25 Sze	9 Cs	25 Sze	9 V	25 K
10 K	26 Cs	10 P	26 V	10 P	26 V	10 H	26 Sze
11 Sze	27 P	11 Sze	27 H	11 Sze	27 H	11 K	27 Cs
12 Cs	28 Sze	12 V	28 K	12 V	28 K	12 Sze	28 P
13 P	29 V	13 H		13 H	29 Sze	13 Cs	29 Sze
14 Sze	30 H	14 K		14 K	30 Cs	14 P	30 V
15 V	31 K	15 Sze		15 Sze	31 P	15 Sze	
16 H		16 Cs		16 Cs		16 V	
MÁJUS		JÚNIUS		JÚLIUS		AUGUSZTUS	
1 H	17 Sze	1 Cs	17 Sze	1 Sze	17 H	1 K	17 Cs
2 K	18 Cs	2 P	18 V	2 V	18 K	2 Sze	18 P
3 Sze	19 P	3 Sze	19 H	3 H	19 Sze	3 Cs	19 Sze
4 Cs	20 Sze	4 V	20 K	4 K	20 Cs	4 P	20 V
5 P	21 V	5 H	21 Sze	5 Sze	21 P	5 Sze	21 H
6 Sze	22 H	6 K	22 Cs	6 Cs	22 Sze	6 V	22 K
7 V	23 K	7 Sze	23 P	7 P	23 V	7 H	23 Sze
8 H	24 Sze	8 Cs	24 Sze	8 Sze	24 H	8 K	24 Cs
9 K	25 Cs	9 P	25 V	9 V	25 K	9 Sze	25 P
10 Sze	26 P	10 Sze	26 H	10 H	26 Sze	10 Cs	26 Sze
11 Cs	27 Sze	11 V	27 K	11 K	27 Cs	11 P	27 V
12 P	28 V	12 H	28 Sze	12 Sze	28 P	12 Sze	28 H
13 Sze	29 H	13 K	29 Cs	13 Cs	29 Sze	13 V	29 K
14 V	30 K	14 Sze	30 P	14 P	30 V	14 H	30 Sze
15 H	31 Sze	15 Cs		15 Sze	31 H	15 K	31 Cs
16 K		16 P		16 V		16 Sze	
SZEPTEMBER		OKTÓBER		NOVEMBER		DECEMBER	
1 P	17 V	1 V	17 K	1 Sze	17 P	1 P	17 V
2 Sze	18 H	2 H	18 Sze	2 Cs	18 Sze	2 Sze	18 H
3 V	19 K	3 K	19 Cs	3 P	19 V	3 V	19 K
4 H	20 Sze	4 Sze	20 P	4 Sze	20 H	4 H	20 Sze
5 K	21 Cs	5 Cs	21 Sze	5 V	21 K	5 K	21 Cs
6 Sze	22 P	6 P	22 V	6 H	22 Sze	6 Sze	22 P
7 Cs	23 Sze	7 Sze	23 H	7 K	23 Cs	7 Cs	23 Sze
8 P	24 V	8 V	24 K	8 Sze	24 P	8 P	24 V
9 Sze	25 H	9 H	25 Sze	9 Cs	25 Sze	9 Sze	25 H
10 V	26 K	10 K	26 Cs	10 P	26 V	10 V	26 K
11 H	27 Sze	11 Sze	27 P	11 Sze	27 H	11 H	27 Sze
12 K	28 Cs	12 Cs	28 Sze	12 V	28 K	12 K	28 Cs
13 Sze	29 P	13 P	29 V	13 H	29 Sze	13 Sze	29 P
14 Cs	30 Sze	14 Sze	30 H	14 K	30 Cs	14 Cs	30 Sze
15 P		15 V	31 K	15 Sze		15 P	31 V
16 Sze		16 H		16 Cs		16 Sze	

## ▶ Ünnepi megemlékezés

A Faluházban 2023. március 14. napján a Szent László Általános Iskola ünnepi előadást tartott a 1848. március 15.-ei forradalom és szabadságharc emlékére. Sebőkné Bencsik Elvira tanárnő előkészítésével a 6. osztályosok fergeteges műsorral emlékeztek meg a régmúlt idők eseményeiről.

Köszönjük!

Erhard Gyula polgármester



**TAKARÉKBANK**

**UTALJON A TAKARÉK NETBANKBÓL!**

- Otthonról • Kényelmesen • Gyorsan • 0-24 órában

További információ: [www.takarekbank.hu/onhoz-a-legkozelebb](http://www.takarekbank.hu/onhoz-a-legkozelebb)

## Csanyi Hírmondó

E-mail: [csanytelek@csanytelek.hu](mailto:csanytelek@csanytelek.hu)

Kiadásért felelős: Kató Pálné jegyző, szerkesztette: Mucsi Attila

Nyomdai munka: COLOR Reklámstúdió, tördelés: Szögi Ágnes

ISSN 2061-5361 (Nyomtatott) ISSN 2061-537X (Online)